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що будуть приносити найбільші прибутки. 
В ході аналізу визначено, що на Європейському патентному ринку найактивнішими уча-

сниками є США, Японія та Німеччина. Найбільш пріоритетними галузями, що є найбільш пер-
спективними для винахідництва є: медичні технології, цифрові технології, телекомунікації, 
комп’ютерні технології, транспорт, електричні машини. 

В роботі також був проведений аналіз патентної активності в Україні, визначені найбільш 
вагомі галузі, в яких відбувається патентування. На прикладі найбільших металургійних заво-
дів України був проведений порівняльний аналіз витрат на охорону прав інтелектуальної влас-
ності. І таким чином ми прийшли до висновку, що на сьогоднішній день в умовах інформацій-
ного суспільства результати інтелектуальної діяльності є невід’ємною складовою стабільного 
розвитку компанії та її прибутковості. В умовах кризи саме патенти, представляючи собою уні-
кальний винахід тощо, можуть стати запорукою виживаності підприємства під натиском нега-
тивних явищ світової та національної економіки. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ  
 
У статті розглянуто питання активізації інвестиційної діяльності та напрями 
діяльності органів виконавчої влади щодо збільшення притоку інвестицій в Украї-
ну. Досліджено процеси іноземного інвестування в Україну та тенденції руху його 
обсягів. Виконано аналіз залучення прямих іноземних інвестицій в економіку Украї-
ни у першому півріччі 2011 року порівняно з відповідними періодами минулих років. 
Ключові слова: інвестиційні ресурси, іноземне инвестування, економічне зростан-
ня, прямі іноземні інвестиції. 
 
Литвиненко И.Л. Инвестиционная деятельность Украины в современных усло-
виях. В статье рассмотрен вопрос активизации инвестиционной деятельности и 
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пути деятельности органов исполнительной власти относительно притока инве-
стиций в Украину. Исследованы процессы иностранного инвестирования в Украину 
и тенденции движения  его объёмов. Выполнен анализ привлечения прямых иност-
ранных инвестиций в экономику Украины в первом полугодии 2011 года по сравне-
нию с соответствующими периодами  прошлых лет. 
Ключевые слова: инвестиционные ресурсы, иностранное инвестирование, эконо-
мический рост, прямые иностранные инвестиции. 
 
I.L.Litvinenko. Investment activity of Ukraine in modern terms. In the article the question of 
activation of investment activity and way of activity of organs of power are considered in re-
lation to the inflow of investment to Ukraine. The processes of the foreign investments into 
Ukraine are investigated as well as the  and tendencies of motion of their volumes. The analy-
sis of bringing in of direct investment investments is executed in the economy of Ukraine for 
the first ix months of 2011 as compared to the appropriate  periods of past years. 
Keywords: investment resources, foreign investing, economy growing, direct foreign in-
vestments 

 
Постановка проблеми. Актуальним завданням держави є активізація інвестиційної дія-

льності та значне нарощування обсягів інвестицій. Збільшення притоку інвестицій є 
пріоритетним напрямом діяльності центральних органів виконавчої влади. 

Особливо зростає роль цього фактору економічного зростання нашої країни в сучасних 
умовах загострення кризових явищ в економічній, фінансовій, соціальних сферах країн 
світового співтовариства. 

Розв’язання цієї проблеми передбачає посилення уваги з боку державних органів до вдо-
сконалення нормативно-правового регулювання іноземної інвестиційної діяльності, запровад-
ження дієвих організаційних форм, економічних важелів її розвитку. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Регіональні особливості інвестування та їх 
проблемні сторони, підходи до оцінки ефективності використання іноземних інвестицій та на-
прями їх залучення в економіку регіону висвітлені в працях Т.Г.Логутової[2], М.П.Бутка[3], 
М.М.Недашківського[4], Ю.В.Орловської[5], В.Паппа[6], Ж.В.Поплавської[7], Л.Тарангул[8], 
І.Школа[9] та інших. Однак недостатньо визначеними залишаються стратегії залучення інозем-
ного капіталу в регіони України у сучасних умовах 

Мета статті – Метою даної роботи є дослідження процесів іноземного інвестування в 
Україну та тенденції руху його обсягів. 

Виклад основного матеріалу. Іноземне інвестування є вагомим чинником розвитку еко-
номіки України. Особливо зростає роль цього фактору економічного зростання нашої країни в 
сучасних умовах загострення кризових явищ в економічній, фінансовій, соціальній сферах кра-
їн світового співтовариства. Розв’язання нагальних господарських проблем орієнтує на ство-
рення регіональних валютних фондів, наприклад, в межах ЄС, з метою надання оперативної 
фінансової допомоги країнам, що найбільше постраждали від глобальної фінансової кризи. 

Залучення в нашу економіку фінансових ресурсів, що має пожвавити її розвиток, орієнтує на 
розв’язання ряду проблем. В даному контексті постають питання оптимізації механізму іноземного 
інвестування в Україні. Розв’язання цієї проблеми передбачає посилення уваги з боку державних 
органів до вдосконалення нормативно-правового регулювання іноземної інвестиційної діяльності, 
запровадження дієвих організаційних форм, економічних важелів її розвитку. 

За даними Держкомстату у 1 півріччі 2011 (див. таблицю) року в економіку України іно-
земними інвесторами вкладено 2,79 млрд.дол.США прямих іноземних інвестицій (ПІІ)[1]. 

У цілому приріст сукупного обсягу іноземного капіталу в економіці країни, з урахуван-
ням його переоцінки, утрат, курсової різниці тощо за 1 півріччя 2011 року становив 
2452,4 млн.дол.США, що у 4,9 рази більше ніж у відповідному періоді 2010 року [1]. 

Спостерігається непропорційний розподіл обсягів залучення інвестицій у регіони 
України. 

До восьми регіонів: Дніпропетровської, Харківської, Донецької, Київської, Львівської, 
Одеської, Запорізької, АР Крим та до м. Київ надходить найбільше всього інвестицій – 89,2 від-
сотка всіх залучених прямих іноземних інвестицій. Це саме ті регіони, які на сьогодні вже є 
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економічно розвинутими та найбільш привабливими для іноземних інвесторів. Таке спряму-
вання прямих іноземних інвестицій та інвестицій в основний капітал в регіональному розрізі не 
сприяє рівномірному соціально-економічному розвитку регіонів та посилює подальше збіль-
шення розриву у їх розвитку. 

Таблиця 
Щоквартальний обсяг залучених прямих іноземних  

інвестицій у 2009-2011 рр., млн.дол.США[1] 
2009 2010 2011          Роки  

 
Показники І кв. ІІ кв. ІІІ кв. IV кв. І кв. ІІ кв. ІІІ кв. IV кв. І кв. ІІ кв. 
Вкладено ПІІ 
в Україну за 
період 

1175,5 1524,2 1248,6 1686,3 717,1 1065,7 1640,4 2562,8 925,7 1862,5 

Зменшення 
обсягу ПІІ за 
період 

70,1 343,4 431,9 95,6 296,1 237,9 94,1 181,6 260,7 273,3 

Обсяг ПІІ з 
урахуванням 
вилученого 
капіталу (без 
урахування 
курсової 
різниці) 

1105,4 1180,8 816,7 1590,7 421 827,8 1546,3 2381,2 665,0 1589,2 

 
Аналіз динаміки освоєних інвестицій в основний капітал у 2009-2011 роках також свід-

чить про спад темпів їх зростання, що свідчить про можливість виникнення ризиків щодо неза-
вершеного виконання та недофінансування інвестиційних проектів у перспективі, збільшення 
обсягів зносу основних фондів та зниження конкурентоспроможності продукції [10]. 

Провідними сферами за обсягами залучення інвестицій в основний капітал залишаються: 
промисловість – 28,94 млрд. грн., операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям – 12,14 млрд. грн., діяльність транспорту і зв’язку –11,90 млрд. грн [1]. 

Усунення зазначених перешкод є одним із головних пріоритетних напрямів, що дозво-
лить поліпшити інвестиційний клімат України. Важливим кроком у цьому напрямі є прийняття 
концепції Державної цільової програми формування позитивного іміджу України на 2008-2011 
роки та створення Ради інвесторів при Кабінеті Міністрів України. До стратегічних напрямів 
формування передумов розвитку іноземної інвестиційної діяльності в Україні слід віднести 
доцільність проведення системного дослідження вітчизняного інвестиційного клімату, його 
потенційних можливостей, визначення якості довготермінових об’єктів інвестування галузі та 
види виробництва, які визначають науково-технічний прогрес, здійснення програм реструкту-
ризації банківської системи, проведення передбачуваної політики ціноутворення, використання 
переваг від раціонального зосередження іноземного інвестиційного капіталу в регіонах нашої 
країни, реформування податкової системи, правова та фінансова підтримка іноземних інвесто-
рів з боку держави [10]. 

Аналіз світового інноваційного досвіду країн-лідерів, показників їх економічного та 
соціального розвитку свідчить про необхідність застосування інновацій як безальтернативної 
складової загальнодержавної політики будь-якої країни. Інновації забезпечують більш високий рівень 
віддачі, ніж звичайне залучення додаткових ресурсів, тому саме інноваційна діяльність країни стає 
найважливішим чинником її конкурентоспроможності в системі світового господарювання. 

Отже, у цілому статистичні дані та міжнародна інвестиційна позиція України свідчать, 
що Україна залишається привабливою для інвестицій, водночас вона не знаходиться осторонь 
світових процесів, є достатньо інтегрованою у світове господарство і порушення макростабіль-
ності на зовнішніх ринках має свій відголос в Україні. 

Для суттєвого покращення місця України у зазначеному рейтингу актуальним на сьогодні 
є питання удосконалення правової та організаційної бази для підвищення дієздатності механіз-
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мів забезпечення сприятливого інвестиційного клімату й формування основи збереження та 
підвищення конкурентоспроможності вітчизняної економіки.  

Ряд позитивних кроків у цьому напрямі вже здійснено: 
1. На сьогодні в Україні створене правове поле для інвестування та державно-приватного 

партнерства. Законодавство України передбачає визначені гарантії діяльності для інвесторів, 
економічні та організаційні засади реалізації державно-приватного партнерства в Україні.  

2. На території України до іноземних інвесторів застосовується національний режим 
інвестиційної діяльності, тобто надано рівні умови діяльності з вітчизняними інвесторами. 
Іноземні інвестиції в Україні не підлягають націоналізації.  

3. У випадку припинення інвестиційної діяльності іноземному інвестору гарантується 
повернення його інвестиції в натуральній формі або у валюті інвестування без сплати мита, а 
також доходів від інвестицій у грошовій або товарній формі. Держава також гарантує 
безперешкодний і негайний переказ за кордон прибутків і інших коштів в іноземній валюті, 
одержаних на законних підставах унаслідок здійснення іноземних інвестицій. 

4. Для сприяння іноземним інвесторам у питаннях взаємодії з органами виконавчої влади та 
органами місцевого самоврядування утворено Державне агентство з інвестицій та управління 
національними проектами України [11]. 

 
Висновки 

1. Дослідженням було встановлено, що поступове відновлення вітчизняного промислового ви-
робництва та покращення ситуації на ринку праці, поступове покращення ситуації у зовнішній 
торгівлі демонструє міжнародним експертам та іноземним інвесторам здатність України закрі-
пити позитивну динаміку економічного зростання. 
2. Незадовільна диверсифікація джерел залучення прямих іноземних інвестицій в Україну по 
країнах-інвесторах може бути ризиком залежності економіки України від політики кількох кра-
їн – основних інвесторів. 
3. Спостерігається непропорційний розподіл обсягів залучення інвестицій у регіони України. 
Таке спрямування прямих іноземних інвестицій та інвестицій в основний капітал в регіональ-
ному розрізі не сприяє рівномірному соціально-економічному розвитку регіонів та посилює 
подальше збільшення розриву у їх розвитку. 
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УСТАНОВЛЕНИЕ РАВНОВЕСИЯ ПО НЭШУ НА РЫНКАХ С 
ПРЕОБЛАДАНИЕМ НЕЛЕГАЛЬНО РАСПРОСТРАНЯЕМОЙ 

ИНФОРМАЦИИ 
 

В работе рассмотрены особенности функционирования рынка информационных 
благ. Показано, что существование возможности нелегального распространения 
информации, представляет собой частный случай «трагедии общин». Другими 
словами, такая ситуация представляет собой равновесие по Нэшу, несоответст-
вующее Парето-эффективному состоянию.  
Ключевые слова: рынок, информация, механизм равновесия, антиблага. 
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